



Иван Купала древнейший праздник благодарения солнца, зрелости лета и зелёного покоса. Отмечается он 7 июля (24 июня по старому стилю).

С целью приобщения детей к истокам русской народной культуры 7 июля в детском саду прошли тематические развлечения. Дети ещё накануне познакомились с историей праздника.

Дети показали свою смекалку, отгадывали загадки, играли в подвижные игры, соревновались в ловкости, силе, выносливости: переносили воду в поварёшках, переливали воду из стакана в стакан, прыгали через веночки, пускали мыльные пузыри.

Мы уверены, что такие мероприятия помогают развивать интерес детей к истории, культуре, старинным русским обычаям.

